
2023年６月～７月実施　１１0件の回答/２００　５５％

令和5年
１年 52%
２年 19%
３年 29%

２．本校が目指す「教育理念」、１．２年生は「教育目的」３年生は「教育目標」をご存じですか。あてはまるものを選択してください

令和5年
よく知っている 5%
だいたい知っている 62%
やや知っている 25%
ほとんど知らない 11%

3年生 令和５年
87.50%
59.40%
75.00%
50.00%
40.60%
68.80%

令和5年
88.50%
66.70%
59.00%
70.50%

1.該当する学年を選択してください

３．看護師は一生自己成⾧をしていくことがもとめられる専門職です。本校では、卒業後も成⾧し続け、地域に貢献できる看
護師を育成することを目指しています。そこで、以下の６つの項目のうち、看護師要請教育で求められる内容として強く共感
できるものを選択してください。（複数回答可）

人間を唯一無二の・・・
対象との相互作用・・・
専門的・科学的知識・・
専心を基盤とした・・・
看護を科学的、研究・・
保険医療福祉にお・・・

１．２年生
思いやる力
実践する力
探求する力
協働する力
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令和５年
主体的に学べている 45%
ある程度主体的に学べている 50%
あまり主体的に学べていない 3%
ほとんど主体的に学べていない 1%

令和５年
よく知っている 26%
だいたい知っている 55%
やや知っている 14%
ほとんど知らない 5%

令和５年
満足している 41%
ある程度満足している 45%
あまり満足していない 7%
ほとんど満足していない 1%

令和５年
知っている 73%
知らなかった 27%

４．本校では学生が主体的に学ぶことができるよう講義・実習を工夫しています。お子さまの学習状況をどのようにお感じで
すか。あてはまるものを選択してください。

６．本校では就職や進学（助産、保健師課程）といった進路について、一人ひとりに合った指導を行っています。本校におけ
る進路指導について、どのように感じていますか。あてはまるものを選択してください。

７．本校では学生支援の一環としてスクールカウンセリングを行っています。スクールカウンセリングを行っていることをご
存じでしたか。あてはまるものを選択してください。

５．本校では学校行事を通して看護師に必要な態度や能力を育成しています。そのことをご存じですか。あてはまるものを選
択してください。
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令和５年
よく話し合っている 43%
ある程度話し合っている 46%
あまり話合っていない 10%
ほとんど話し合っていない 1%

９．お子さまが本校に入学したことで成⾧したと感じることはありますか。あてはまるものを選択してください。

令和5年
自分から考えて行動・・ 54.55%
他者への思いやり・・・ 44.55%
自分自身について・・・ 30.00%
ものごとを深く考え・・ 53.64%
自ら目標をもち、目・・ 53.64%
粘り強くものごと・・・ 60.91%
他者と協力すること・・ 59.09%
その他 2.73%

令和5年
知っている 81%
知らない 19%

８．看護師を目指す過程は喜びとともに様々な困難も伴います。ご家庭ではお子さまと学校での学びや悩みごとなどについて
話し合っていますか。

１０．2年生・3年生の保護者の方におたずねします。
        本校では年1回お子さまを通して保護者のみなさまに成績表をお届けしています。このことをご存じですか。
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